a Digues si hi ha comunicacio en aquestes situacions. Raona la resposta:

1 Una nena esta escoltant musica amb els auriculars posats mentre la seva
mare li esta parlant.

2 Un metge parla amb un nen petit i li diu: “Has tingut una aturada de la
conduccid de I'impuls des del nodul sinusal cap al teixit miocardic auricular
circumdant.”

3 Un cotxe passa un semafor en vermell i un guardia que ho veu xiula ben fort
I el cotxe s’atura.
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e Completa cada seérie alfabéticament:

A C D E G

d

o Inventa un nom per a cada nen. Després, ordena els noms
alfabéticament:
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NOM:




UNITAT 1

1 No hi ha comunicacié perqué la nena no
sent el que li diu la seva mare.

2 No hi ha comunicacié perqué el metge
fa servir un llenguatge que el nen no pot
entendre.

3 Si que hi ha comunicacié perqué el cotxe
ha entés que el xiulet del guardia I'obliga

a aturar-se.
4 Si que hi ha comunicacié perqué els dos
nens s’entenen.

o Dibuix amagat: un helicopter.

Complecio de I'alfabet amb la grafia majuscula
0 minuscula, segons correspongui.

o Resposta oberta.
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